

电视剧《仁心俱乐部》开播

辛芷蕾白客演绎医者双面人生

由田宇执导，徐立担任出品人及总制片人，辛芷蕾、白客、张子贤、姚安娜领衔主演，师铭泽、王秀竹、李孝谦主演，刘润南、赵昭仪特别出演的电视剧《仁心俱乐部》今日起在湖南卫视播出。

五位来自不同科室、不同性格的医生，因为组建马拉松俱乐部就此结缘，一群人在日常相处间结下了深厚的友谊。《仁心俱乐部》将视角聚焦于医生生活，观众不仅能看到医生们身穿白大褂在医院里救死扶伤的紧张场景，还能深入了解他们脱下工作服后，日常状态下的喜怒哀乐、兴趣爱好以及那些不为人知的烦恼与压力。该剧不仅仅是一部聚焦于医院日常工作的作品，它更深层次地探讨了人性中最柔软的部分——当面对生死考验时，人们内心深处对于希望、勇气以及相互理解的渴望。通过展现医生们在高压环境

下依然保持乐观积极态度的生活片段，向观众传递出一种正面的能量，鼓励大家即使身处逆境也能找到属于自己的光亮之处。

《仁心俱乐部》中的神外科医生“刘梓懿”以及乐观的心外医生“秦文彬”，各自生活一地鸡毛，但在手术台上又是互相支持的战友。辛芷蕾饰演的神外医生刘梓懿，飒爽又专业，让人眼前一亮。白客饰演的心外医生秦文彬看似嘴毒，实则内心细腻。开篇刘梓懿的“大女主”形象就令人过目不忘：拍婚纱照时偶遇车祸，她果断冲上一线，还在后续与秦文彬就“先保心脏还是先开颅”爆发激烈争执，最终以雷厉风行的专业判断主导手术，却因“低情商”被同事吐槽。

“心外男神”秦文彬则给观众带来了不一样的反差人生：手术台上他是冷静的

“江海神医”，私下却因妻子提出离婚而失魂落魄，甚至被卷入刘梓懿的家庭闹剧。两人从停车位互怼到楼梯间，火药味与喜剧感并存。而打工仔王高升的升职记更戳中不少人的共鸣；组建马拉松俱乐部的任务沦为领导画饼工具，拉人入伙时频遭误解，卑微中透着辛酸与幽默。

此外，急诊科“永动机”顾诗宜（姚安娜饰）白天救人、夜晚蹦迪的“双面人生”，ICU富二代蒋毓（师铭泽饰）的“社恐”式细腻，也都赋予了角色强烈的记忆点。主创们透露，随着后续剧情的展露，将呈现医者群像大戏，希望通过五位医生的烟火日常，让观众更加了解褪去光环下的医生职业。正如导演田宇所言：“医生用手术刀救治患者，但他们的生活同样需要被治愈。”

据北京青年报



动画电影还有啥新作？《浪浪山》等4部已官宣

随着《哪吒之魔童闹海》大爆，动画电影市场备受关注和期待。

记者注意到，2025年还有不少国产动画电影将上映，如《时间之子》《聊斋：兰若寺》《三国的星空》《小妖怪的夏天：从前有座浪浪山》等，多部已官宣定档在暑期。

春节期间，动画电影《聊斋：兰若寺》官方微博就已经透露，影片将于今年暑期档上映。该片是追光动画“新传说”系列新作，以中国古代志怪小说《聊斋志异》为蓝本，融合现代动画技术和全新视角，重塑一个既熟悉又新奇的聊斋世界。

在去年上映的《白蛇：浮生》片尾就曾曝出《聊斋：兰若寺》彩蛋，呈现一幕月黑风高夜场景，空荡荡的秋千好似有人坐在上面荡来荡去，不时传来少女银铃般的笑声，随着远山上的建筑开始亮起绿光，一座偌大的寺庙若隐若现。地面上枯叶翻飞，一声落井声后，突然井口冒出一只蛤蟆，眼睛调皮地闪着绿光，让人对新片充满好奇。

作为追光动画“聊斋”故事的首部作品，《聊斋：兰若寺》讲述一书生夜宿兰若寺，被蛤蟆、乌龟二精怪抓到古井底评判故事好坏，书生听到了井边古今未来发生的几个故事，也讲出了自己的故事。

值得一提的是，追光动画这些年稳扎稳打，从“新传说”系列“白蛇”三部曲，到《新神榜：哪吒重生》《新神榜：杨戬》隶属的“新神榜”系列，再到“新文化”系列的《长安三万里》，也出了不少爆款。

据悉，明年，追光动画还计划推出两部动画电影作品，分别是《三国第一部：争洛阳》和《水滸1：风雪山神庙》。

《小妖怪的夏天：从前有座浪浪山》也是暑假档动画电影种子选手。

不少人都还记得，2023年开年，上美影的动画短片集《中国奇谭》走红网络，其中《小妖怪的夏天》《鹅鹅鹅》更是制造了“浪浪山”“狐狸书生”等出圈话题，推动《中国奇谭》成为开年爆款。

作为“奇谭宇宙”首部动画电影，《小妖怪的夏天：从前有座浪浪山》早就官宣2025年暑期上映，这是与短片同步开发的独立故事。

讲述了浪浪山的野生小猪妖一心想进大王洞，却因为一次意外得罪了大王，

无奈之下他被迫离开浪浪山，与发小蛤蟆精一起踏上了冒险的旅程。该片由短片原班人马继续操刀，陈廖宇担任监制、艺术总监，於水担任影片导演、编剧。

打着“我国首部三国题材”标签的动画电影《三国的星空》也定档暑期，以曹操为主角。影片讲述了东汉末年，曹操讨董卓、迎天子、战官渡，成为一代英豪，与袁绍和刘协等人一起用选择和行动回答了“我从哪里来？我的使命是什么？”

据悉，该片导演于孟是韩寒电影的制片人，曾参与《后会无期》《乘风破浪》等影片。

2025年有望最先亮相的是《时间之子》，目前定档5月30日。其创作团队此前曾推出《画江湖》系列及金鸡奖最佳美术片《风语咒》等大热口碑国漫。

据悉，影片《时间之子》讲述了渔村少女千筱乘船来到向往已久的大都会，因为一场意外被时轮“选中”，获得了可以掌控时间的能力，成为独一无二的“时间之子”的故事。

主创团队延续了以往超高的美学水准，将民国时期老上海的时代气息与少女勇闯大都会的故事有机结合，为观众奉上一场极具反差感的奇幻冒险。



据公开信息显示，今年有望上映的还有《笑傲江湖·曲一》，该片由创作过《霸王别姬》等影片的芦苇担任编剧，剧本本身有保障；《大唐妖探》（又名《长安探案录》）也计划今年上映，该片是《姜子牙》导演程腾执导的又一奇幻历史题材作品。

此外，记者从国家电影局官网看到，今年公布的全国电影剧本（梗概）备案、立项公示通知中就有10部动画电影，传统文化元素继续亮眼，比如《牡丹亭之游园惊梦》《水滸1：风雪山神庙》《愚公何必移那山》《格萨尔—赛马称王》，等等。

近年来，国产动画电影市场加速发展，从《西游记之大圣归来》《哪吒1》《长安三万里》《哪吒2》等爆款作品也可以看到，这些作品都用现代化的叙事手法和视觉语言，向观众展示了中国传统文化的魅力，从而实现了全球化视野下的创新表达，得到观众普遍喜爱。

孔小平

《似锦》正在热播

景甜、张晚意讲述重生爱情故事

由景甜、张晚意领衔主演的古装爱情剧《似锦》正在热播。该剧主要讲述了东平伯府四小姐姜似重生归来，改写命运，并与前世的丈夫郁锦再次相遇，二人携手维护大周和平，收获一世繁花的故事。

作为一部重生题材的电视剧，《似锦》开播后便吸引了无数观众的目光，演员出彩的表现更是让人拍手叫好。景甜饰演的女主姜似，重来一世便一改往日行事风格，不再忍气吞声，无论面对怎样的诬陷或欺辱，都会毫不犹豫地给予还击。勇敢退婚、智斗恶毒婢女、开设香铺、助好友、查少女连环被害案……一点点将悲剧改写。张晚意饰演的男主郁锦，聪明、勇敢、深情，哪怕重生后忘了前世和姜似的关系，重来一世也还是义无反顾爱上姜似。

马苏、黄奕、郭涛、崔航、吴冕等人在剧中也有精彩表现。

剧集在美术风格上参考了宋代园林与古画意境，搭建出古色古香的中式园林景观。人物服饰纹样亦是精妙绝伦。从点茶、焚香的文人雅集到吉礼、嘉礼的仪式呈现，该剧都在细节处构建起了一个宋韵世界。

综合

